3anaua H. ObMeH 3HaueHvun - 1

Hannwnte nporpamMmmy, KOTopasd CYMUTbIBAET 3HAYEHNSA ABYX
nepemMeHHbIX a U b, 3aTemM MeHseT ux 3Ha4yeHnss mectamm (To eCTb B
nepeMeHHOW a A0JIKHO 6bITb 3anNMUCaHO TO, YTO paHblUue XpPaHWIO0ChH B
b, @ B nepeMeHHON b 3anncaHo To, YTO paHbLUe XpPaHWUIOChL B a).
3aTeM BbiBeAUTE 3HAYEHUNS NepeMeEHHbIX.

BxoaHble AaHHbIE
BBoasaTcsa ABa uesblX Ynucna (rapaHTupyeTcs, YTo Yncia HaxoasTcs B
npomexyTtke oT -1000 go 1000).

BbixoAHblIe AQHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

a = int (input())

[IpnumMedaHune a = int(input())
o b = int (input()) . .

PelwmeHneM 3aga4m He ABNASIETCS TaKOW KOA: b = int (input())

temp = a

BBOA (a) S (a, b) = (b, a)

BBO/, (b) b = temp

BbiBO, (b, a) print (a) print (a)

MpuMepbl Prantt) print (b)

BXOAHble AaHHbIE

8

5

BbIXOAHbIE AAHHbIE
58



